

15 сентября 2015 г. по инициативе Светланы Ивановны Полдамасовой – председателя комиссии Общественной палаты Самарской области по делам ветеранов и инвалидов – члены комиссии вновь вернулись к теме развития адаптивной физической культуры и спорта для людей с ограниченными возможностями здоровья на территории региона.

Если спорт высших достижений, в том числе подготовка спортсменов-паралимпийцев, относится к полномочиям министерства спорта Самарской области, то основы для подготовки спортсменов-инвалидов закладываются все же на муниципальном уровне. Однако именно здесь приходится констатировать наибольшее количество проблемных вопросов.

Чтобы получить объективную картину текущего состояния системы адаптивной физической культуры и массового спорта в регионе члены комиссии провели мониторинг проблем и потребностей в области адаптивной физической культуры и спорта на территории различных муниципалитетов Самарской области. В процессе мониторинга была собрана и проанализирована информация из 17 муниципальных образований губернии.





~~Рекомендации по ведению Правительством Самарской области сформулирован ряд~~